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Odpověď na interpelaci ze 4. zasedání Zastupitelstva Městské části Praha 5 ze dne 28.5.2019 

– Škola Smíchov City 

 

 

Vážená paní architektko Hamanová, 

 

děkuji Vám za Vaši interpelaci a zasílám Vám odpověď na Vaše otázky. 

 

 

1) Chcete pokračovat v záměru výstavby nové Školy Smíchov? Pokud ano, kdy a 

jaké kroky pro to chcete učinit? 

 

Jednoznačně ano, chceme v něm pokračovat. Jednáme a budeme i nadále jednat s politickým 

vedením pražského magistrátu za účelem zajištění financování stavby. Zároveň 

komunikujeme s investorem v území ohledně stavby v návaznosti na budoucí dopravní 

infrastrukturu.  

 

V prvním pololetí roku 2019 probíhala jednání mezi MČ Praha 5, hl. m. Praha a investorem 

Smíchov City. Na těchto jednání jsme řešili otázku předání pozemků pro výstavbu ZŠ Nový 

Smíchov hlavnímu městu Praze a naslednému svěření do správy MČ Praha 5. V současnosti 

se projednává memorandum, které smluvně zajistí potřebné pozemky pro MČ Praha 5. Záhy 

po jeho podpisu bude následovat alokace finančních prostředků v rozpočtu MČ Praha 5 

potřebných pro zpracování projektu. Zároveň jsme uskutečnili jednání s gesčím radním HMP 

o financování vlastní stavby školy ze strany HMP. Zpracování projektu bude probíhat v těsné 

koordinaci s developerem Smíchov City v detailech jakými jsou např. funkční napojení školy 

do uliční čáry, do dopravního řešení, jehož součástí je i cyklostezka. 

 

Pro vznik nové budovy ZŠ na Smíchově je ale třeba nalézt shodu tří subjektů. Zatímco investor 

se chce zavázat k darování pozemku pro školu a MČ Praha 5 se chce zavázat k pokračování 

přípravné fáze projektu na vlastní náklady, Magistrát hlavního města Prahy se dosud nezavázal 

k financování investice samotné výstavby nové školy. Pokud se MHMP k finančnímu krytí 

realizace výstavby nezaváže, není z pohledu MČ Praha 5 racionální investovat řádově desítky 

Vážená paní 

Ing. Arch. Zuzana Hamanová 

Člen ZMČ Praha 5 

 

V Praze dne 26. 6. 2019  
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milionů do vyhotovení kompletní stavební projektové dokumentace. Bez podstatného dílu 

financování ze strany HMP by bylo vysoké riziko, že nebude využita a peníze věnované na 

přípravu přijdou vniveč. 

 

S pozdravem 

 

 

 

RNDr. Daniel Mazur, Ph.D. 

 

    
    

 


